



## ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ голови обласної державної адміністрації

28. 12. 2019

№ 551

Про заходи контролю за  
використанням та охороною лісів,  
протидію незаконним рубкам

На території області здійснюють діяльність Житомирське обласне управління лісового та мисливського господарства (20 державних підприємств і Поліський природний заповідник) (далі – ЖОУЛМГ) та Житомирське обласне комунальне агролісогосподарське підприємство «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради (10 дочірніх підприємств) (далі – ЖОКАП «Житомироблагроліс»).

Лісова галузь – один із важливих секторів регіональної економіки, однією з серйозних проблем якої є незаконна рубка лісів, адже це є прямі збитки для лісогосподарських підприємств та необхідність додаткових затрат на відновлення вирубаних ділянок, ненадходження платежів до бюджетів усіх рівнів, а також значна шкода для навколишнього середовища.

У підвідомчих підприємствах ЖОУЛМГ утворено 128 рейдових мобільних груп для запобігання порушенням лісового законодавства, які укомплектовані автотранспортом та засобами радіозв'язку, іншими спецзасобами відповідно до чинного законодавства.

За 2017 рік групами проведено близько 4 тис. рейдів з виявлення порушень лісового законодавства, за результатами яких до адміністративної відповідальності притягнуто 268 осіб, з яких стягнуто штрафів 47 тис. грн, у тому числі за незаконну рубку дерев – притягнуто 143 особи, з яких стягнуто 14,6 тис. грн адмінштрафів та 575,5 тис. грн заподіяної лісу шкоди.

За 2018 рік проведено 4,6 тис. рейдів, за результатами яких до адміністративної відповідальності притягнуто 212 осіб, з яких накладено 48,4 тис. грн штрафів та 376,1 тис. грн заподіяної лісу шкоди. До бюджетів стягнуто 46,8 тис. грн штрафів та 338,9 тис. грн заподіяної лісу шкоди.

За 2018 рік у лісах підвідомчих підприємств ЖОУЛМГ зафіксовано 202 випадки незаконних рубок (маса деревини – 916 куб. м, розмір шкоди заподіяної лісу – 5,8 млн гривень). До правоохоронних органів направлено 68 справ на суму заподіяної шкоди 5,4 млн гривень, по яких відкрито 37 кримінальних проваджень на лісопорушників. До судів передано 4 справи на

суму заподіяної лісам шкоди 550 тис. гривень, якими прийняті рішення по 3-х справах, по кожній з яких призначено покарання у вигляді 1 року обмеження волі. Позови на суму 491,1 тис. грн рішенням суду залишені без розгляду.

Останнім часом на землях лісгосподарського призначення державних підприємств ЖОУЛМГ зростає кількість випадків скоєння незаконних рубок, спостерігається тенденція до їх збільшення. За станом на 01.11.2019 зафіксовано 113 випадків незаконної заготівлі деревини, обсягом 2140 куб. м, розмір шкоди, заподіяної лісу, становить 13559,1 тис. гривень. У добровільному порядку відшкодовано 326,6 тис. грн або 2% від загальної суми. До правоохоронних органів передано 75 справ на загальну суму заподіяної лісу шкоди 13323,5 тис. грн, по яких порушено 48 кримінальних проваджень.

На дочірніх підприємствах ЖОКАП «Житомироблагроліс» створені рейдові бригади за участі працівників правоохоронних органів; розроблені плани-графіки патрулювання та охорони лісових масивів від лісопорушень та лісових пожеж; проведено навчання та інструктажі з охорони праці та техніки безпеки; також здійснювалася роз'яснювальна робота серед населення та через ЗМІ.

Протягом 2017-2019 років рейдовими бригадами виявлено 84 випадки лісопорушення, матеріали по яких передані до правоохоронних органів для подальшого розслідування та притягнення винних осіб до відповідальності.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою підвищення ефективності заходів, спрямованих на упередження незаконних рубок деревини та на виконання рішення колегії облдержадміністрації від 23.12.2019:

1. Рекомендувати Житомирському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Житомирському обласному комунальному агролісгосподарському підприємству «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради, правоохоронним, контролюючим органам та органам місцевого самоврядування забезпечити системну взаємодію з питання виявлення незаконних рубок лісу.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування області провести інвентаризацію самозаліснених земельних ділянок та лісозахисних смуг у межах населених пунктів, що не мають балансоутримувача, та вжити заходів щодо передачі їх на облік згідно з чинним законодавством.

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування області, Житомирському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Житомирському обласному комунальному агролісгосподарському підприємству «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради створити «гарячі лінії» для надходження повідомлень від суб'єктів господарювання, населення про факти незаконних рубок лісу та провести широку інформаційну кампанію з цього питання.

4. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області, Управлінню Служби безпеки України в Житомирській

області та Прокуратурі Житомирської області ініціювати перед органами влади вищого рівня питання про підготовку та подання Кабінету Міністрів України або Верховній Раді України пропозицій щодо внесення змін до Кримінального кодексу України, у частині посилення відповідальності за скоєння незаконних рубок деревини.

5. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації, рекомендувати Житомирському національному агроекологічному університету спільно підготувати матеріали для ініціювання перед Кабінетом Міністрів України питання про реалізацію в області пілотного проекту щодо впровадження інформаційно-аналітичного сервісу, базованого на застосуванні космічних та геоінформаційних систем, з метою виявлення ділянок незаконної рубки лісу та оперативного реагування на такі факти.

6. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області, Управлінню Служби безпеки України в Житомирській області, Прокуратурі Житомирської області, Житомирському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Житомирському обласному комунальному агролісогосподарському підприємству «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради поінформувати Департамент агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації про хід виконання розпорядження до 03 лютого 2020 року.

7. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації узагальнену інформацію про виконання розпорядження надати облдержадміністрації до 07 лютого 2020 року.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Федоренка В.І.

Голова адміністрації



Віталій БУНЕЧКО